Curriculum Vitae Europass

Li 24/05/2017

Informazioni personali

Nato a Somma Vesuviana il 20 gennaio 1955

Nome(i) / Cognome(i)

Dott. Giuseppe Bianco

Indirizzo(i)

Via Tirone 72, 80049, Somma Vesuviana (NA)

Telefono(i)

Fax

Mobile +393473861891

E-mail

peppebianco20@libero.it

+390818993472

Cittadinanza

Italiana

Occupazione desiderata/Settore professionale

Medico chirurgo Specialista in Chirurgia Vascolare ed Endocrinochirurgia

Esperienza professionale

1975 - 1976 Università degli Studi di Napoli I Facoltà Allievo interno frequentatore Anatomia Umana Normale

1977 - 1978

Università degli Studi di Napoli I Facoltà Allievo interno frequentatore

Semeiotica Chirurgica

1979 - 1980

Università degli Studi di Napoli I Facoltà

Allievo interno frequentatore

Clinica Chirurgica

Febbraio 1981 - Marzo 1982

Servizio di Assistenza medica ai cittadini terremotati

Comune di Napoli

Maggio 1981 – Novembre 1981

P.O. Elena d'Aosta USL42 Napoli

Tirocinio Pratico Ospedaliero Presso IV Chirurgia Generale

Agosto 1982 - Ottobre 1988

Servizio di Guardia Medica

USL 29 Napoli

1982 - 1987

Docente di Patologia Chirurgica

Scuola Infermieri Professionali

Croce Blu P.O. Elena d'Aosta USL42 Napoli

Novembre 1983 - Ottobre 1988 P.O. Nuovo Pellegrini USL 42 Napoli Medico volontario frequentatore Chirurgia Vascolare

Ottobre 1988 - Dicembre 1993 Assistente di Angiochirurgia e Cardiostimolazione P.O. Nuovo Pellegrini USL42 Napoli

Dicembre 1993 - Novembre 1996 Dirigente I Livello fascia B di Angiochirurgia e Cardiostimolazione P.O. Nuovo Pellegrini USL 42 Napoli

Novembre 1996 - Maggio 2007 Dirigente | Livello fascia A di Chirurgia Vascolare P.O. San Giovanni Bosco ASL NA1

Maggio 2007 - A tutt'oggi Responsabile dell'Unità Semplice Dipartimentale di Chirurgia Vascolare d'Urgenza P.O. San Giovanni Bosco ASL NA1

Marzo 2009 - A tutt'oggi Responsabile dell'UOC Chirurgia Vascolare P.O. San Giovanni Bosco ASL NA1

Istruzione e formazione

Luglio 1974 Maturità classica Liceo Classico A. Diaz, Ottaviano (NA)

1974 - 1980Università degli Studi di Napoli I Facoltà Facoltà di medicina e chirurgia

1985 Università degli Studi di Napoli II Facoltà Specializzazione in Endocrinochirurgia

1990 Università degli Studi di Napoli II Facoltà Specializzazione in Chirurgia Vascolare

Capacità e competenze personali

Madrelingua

Italiano

Altra(e) lingua(e) Autovalutazione Livello europeo (*)

> Lingua Lingua

Inglese, Francese

Comp	rensione	Parlato		Scritto	
Ascolto	Lettura	Interazione orale	Produzione orale	- John Co	
Buono	Buono	Buono	Buono	Buono	
Buono	Buono	-		Daone	

Capacità e competenze tecniche informatiche

Ottime Windows e Mac (Word, Power Point, Excel, Outlook, Internet)

Patente

В

Ulteriori informazioni

Socio della Società Italiana di Chirurgia Vascolare ed Endovascolare (SICVE). Socio della Società Italiana Collegio dei Primari di Chirurgia Vascolare.

Ha partecipato a diversi congressi nazionali alcuni dei quali anche in qualità di relatore e moderatore.

Coautore di 44 articoli scientifici editi a stampa.

Murell Blur

Ha eseguito negli ultimi dieci anni (2007 - 2017) oltre mille interventi di chirurgia vascolare maggiore.

Autorizzo il trattamento dei mie dati personali ai sensi del Decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali".

Firma



Ministero della Giustizia

Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 38595/2022/R

Al nome di:

Cognome

BIANCO

Nome

GIUSEPPE

Data di nascita

20/01/1955

Luogo di Nascita

SOMMA VESUVIANA (NA) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO (N.RO RICHIESTA 6805)

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI NAPOLI

Si attesta l'avvenuto pagamento (art. 273 e 285 T.U. 30/5/2002 n. 115) del ☐ diritto di certificato ☐ diritto di urgenza

NAPOLI, 23/05/2022 10:38



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO (PACIOCCO VINCENZO)

Il presente certificato non può essere prodotto agli organi della pubblica amministrazione o ai privati gestori di pubblici servizi della Repubblica Italiana (art. 40 D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445), fatta salva l'ipotesi in cui sia prodotto nei procedimenti disciplinati dalle norme sull'immigrazione (d.lgs. 25 luglio 1998, n. 286). Il certificato è valido se presentato alle autorità amministrative straniere.

SEGUE CERTIFICATO NUMERO: 38595/2022/R EMESSO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI NAPOLI (cognome) BIANCO (nome) GIUSEPPE NATO IL 20/01/1955 A SOMMA VESUVIANA (NA) - ITALIA Pag. 2 di 2

** AVVERTENZA **

Certificato del casellario giudiziale - (ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313) - al nome di:

Cognome BIANCO	Nome	Luogo di Nascita	Data di nascita	Sesso	Paternità	Codice Fiscale
	GIUSEPPE	SOMMA VESUVIANA	20/01/1955	М	GIOVANNI	BNCGPP55A20I820Q

Si attesta che nella Banca dati del Casellario Europeo NULLA risulta.

